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那珂市議会 議会運営委員会会議録 

開催日時 令和３年９月16日（木）午前９時30分 

開催場所 那珂市議会第２委員会室 

出席委員 委 員 長  萩谷 俊行   副委員長  冨山  豪 

     委  員  小池 正夫   委  員  寺門  厚 

     委  員  大和田和男   委  員  勝村 晃夫     

欠席委員 なし 

職務のため出席した者の職氏名  

議  長  福田耕四郎   副議長  木野 広宣 

事務局長  渡邊 荘一   次 長  横山 明子   

次長補佐  大内 秀幸 

会議事件説明のため出席した者の職氏名  

市  長  先﨑  光   副市長  谷口 克文 

総務部長  川田 俊昭 

会議に付した事件 

（１）議案等の追加について 

…執行部より議案３件の追加提出あり 

（２）令和３年第４回定例会について 

…会期日程等について協議 

議事の経過（出席者の発言は以下のとおり） 

開会（午前９時30分） 

委員長 皆さん、おはようございます。 

定例会最終日前の議会運営委員会にご参集いただきまして、誠にありがとうございま

す。 

本日の会議事件は、議案等の追加について、令和３年第４回定例会会期日程（案）に

ついて、またその他についてのご審議をいただきたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

ただいまの出席委員は６名であります。 

欠席委員はございません。 

定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会いたします。 

会議事件説明のため、市長、副市長、総務部長の出席を求めております。 

職務のため、議長、副議長及び議会事務局職員が出席しております。 

ここで議長よりご挨拶をお願いいたします。 
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議長 おはようございます。 

ただいま委員長からお話ありましたけども、今定例会、残すところ今日、明日となり

ました。 

ひとつ慎重なるご審議賜りたいと思います。 

また新型コロナウイルス感染症も、大分こう本市でも落ちついてきている。 

県内もそういうふうな数字が見られるようになりました。 

ひとつ引き続きですね、執行部におかれましても、ご尽力を賜りたいと、こういうふ

うに思います。 

ひとつ慎重なるご審議をお願いいたします。ご苦労様です。 

委員長 ありがとうございました。 

続きまして市長よりご挨拶をお願いいたします。 

市長 おはようございます。 

本日の議会運営委員会の開催に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

委員各位におかれましては、連日慎重なるご審議を賜っておりまして、改めて厚く御

礼を申し上げます。 

また、委員の皆さんには、日頃より円滑なる議会運営のためにご尽力を賜っておりま

すことに対しましても、併せて敬意を表する次第でございます。 

ただいま議長のほうからありましたけども、新型コロナウイルス感染症、県において

も緊急事態宣言、あるいは国のほうでもそういった事態を発しまして、これまで取り組

んでまいりました。 

おかげさまで那珂市のほうも大分落ち着いてきました。 

しかし、まだ、たまにポロリポロリと出ています。 

周辺でもクラスターが発生したり、あるいは子供たちの中にも感染が広がった、そう

いうこともありましたので、引き続き油断をしないで取り組んでいきたい、そのように

思っております。 

引き続きのご支援、ご指導を賜りたいと思います。 

さて本日は、追加案件としまして提出いたします議案３件及び説明事項１件、さらに、

次回定例会の日程につきまして、ご審議をいただくことになっております。 

今後とも市政運営が円滑に推進できますようご理解、ご協力を賜りたくお願い申し上

げまして、委員会開催に当たりましてのご挨拶させていただきます。 

よろしくお願いします。 

委員長 ありがとうございました。 

それではこれより議事に入ります。 

（１）議案等の追加について。 
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執行部から議案３件が追加提出されました。 

内容については、お手元の議案書のとおりです。 

この追加議案については、この後の全員協議会でご説明いただきますが、総務部長か

ら簡単に概要の説明をお願いいたします。 

総務部長 それでは、追加議案についてご説明をさせていただきます。 

お手元の議案書を１枚おめくりください。 

ただいま委員長からお話がありましたとおり、追加で提出させていただく議案につき

ましては、こちらの３件でございます。 

もう１枚おめくりをいただきまして、まず１件目ですけれども、議案第59号、令和３

年度那珂市一般会計補正予算第６号でございます。 

補正額の総額は7,193万6,000円となります。 

追加で提案させていただく理由でございますけれども、当初、提出をした補正予算の

編成後に、国からコロナ対応臨時交付金の追加交付決定の通知がありましたことから、

このたび補正予算を提出させていただきたいということでございます。 

内容ですけれども、施設の緊急修繕の予算も一部ございますけれども、緊急事態宣言

下で営業時間短縮要請に協力した事業者等にこちらの臨時交付金を活用し、支援金を支

給する経費を計上するなど、新型コロナウイルス関連の予算が主な内容でございます。 

続いて予算書の次のページをお開きください。 

議案第60号、損害賠償請求に係る和解及び損害賠償の額の決定についてでございます。 

損害賠償の内容でございますが２件ございます。 

１つは２ページのほうをお開きいただきたいと思いますけれども、６月30日、菅谷保

育所において、食物アレルギーを持つ園児へ誤配膳をし、アレルギー反応を引き起こし

てしまった件に係るその保護者との和解。 

そしてもう一つは、３ページになりますけれども、こちらは８月18日、市道走行中に

道路にできた穴で車両の一部が損傷した件につきまして、相手方と和解をするというこ

とでございます。 

いずれも本定例会会期中に相手方と合意が得られることになりましたことから、今回

追加で議案を提出するということでございます。 

続いて３件目です。５ページをお開きいただきたいと思います。 

議案第61号、人権擁護委員の推薦についてでございます。 

委員の任期満了に伴いまして、こちらに記載してございます５名を再任及び新任の委

員として推薦するにあたり、議会の意見を求めるものでございます。 

以上、追加議案は３件になります。 

どうぞよろしくお願いいたします。 
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委員長 ありがとうございました。 

追加議案につきましては、会期の都合上、明日の本会議に上程し、委員会付託を省略

して採決を行うことでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではそのように決定いたします。 

続きまして、（２）令和３年第４回定例会会期日程（案）について、事務局から説明

を願います。 

次長補佐 それでは別添の令和３年第４回定例会の会期日程（案）をご覧ください。 

１番下に記載してあります、開会前の議会運営委員会、全員協議会、議案説明会を11

月22日月曜日に予定しております。 

なお、11月22日の全員協議会から、今まで常任委員会で報告していた協議・報告案件

について説明することとなります。 

表に戻りまして、11月30日金曜日、こちらが本会議、開会から議案の上程、説明まで

となります。 

12月１日が休会ですが、議案質疑通告締切りが１日の正午までとなっております。 

２日木曜日が一般質問。 

３日金曜日が一般質問と議案質疑、議案の委員会付託、請願・陳情の委員会付託。 

４日から６日までが休会。 

７日から10日までが総務生活、産業建設、教育厚生、原子力安全対策の各常任委員会。 

11日から15日までが休会。 

16日木曜日が議会運営委員会、全員協議会。 

17日金曜日が最終日、本会議での委員長報告、質疑、討論、採決、閉会の予定でござ

います。 

以上でございます。 

委員長 質疑ご意見等ございませんでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 なければ、この会議日程（案）について決定をしてよろしいでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

委員長 それではこの会期日程（案）に決定いたします。 

ここで執行部に関係する案件は終了いたしました。 

執行部の皆様、お疲れさまでした。 

ご退席お願いいたします。 

暫時休憩いたします。 

休憩（午前９時 39 分） 
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再開（午前９時 39 分） 

再開いたします。 

（３）その他について。 

８月24日にお配りいたしました、全国市議会議長会からの「コロナ禍による地方税財

源の充実を求める意見書について」の提出要請の件であります。 

意見書（案）につきましては、議員から意見等は特にございませんでしたので、全員

協議会で報告をし、議会運営委員会からの発議として、議案での採決を行うこととなり

ますのでよろしくお願いいたします。 

次に、議員勉強会ですが、10月13日水曜日午前10時から「カーボンニュートラルつい

て」、11月9日火曜日午前10時から、「地方自治法について」、それぞれ日程が決まりま

したので、「カーボンニュートラルについて」は、この後の全員協議会で開催通知を配

布いたしますのでよろしくお願いいたします。 

その他もう 1 件。 

事務局長 それではその他としてですけれども、お手元に配付してある、上に回答案と書いて

ある紙１枚があるんですけども、こちらの資料をお開きいただきたいと思います。 

こちらについては８月の上旬に市民からのご意見ということで、議会のホームページ

のほうにご意見がありまして、議会広報の記事についてのご意見ということで、再稼働

ありきではないかというようなご意見に対して、広報編集委員会のほうで、まず最初に

回答案を作成して、８月24日の全員協議会でお諮りしたということでございます。 

その後、一部修正がございましたので、その修正の部分なんですけれども、上から３

段目からですか、議会だよりの記事は、東海第二原発の再稼働ありきという認識で作成

したものではなく、今回の議員勉強会の中で、当市議会議員から出た質問と、それに対

する講師の先生の回答を中心に記載したものとなっております。ご理解のほどよろしく

お願いします。 

ということで、この部分を追加いたしましたので、再度、議会運営委員会の皆様にご

承認をいただきまして、このご意見のあった方に対して回答したいと思いますので、ご

了承のほどよろしくお願いしたいと思います。 

委員長 事務局より報告がありましたけども、この件は今の説明どおりでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ声あり） 

委員長 そのように決定いたします。 

以上で本日の案件は終了いたしました。 

議会運営委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 

閉会（午前９時 42 分） 
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令和３年11月22日 

   那珂市議会 議会運営委員会委員長 萩谷 俊行 

 


